

Отчет о проведении открытого занятия у детей группы раннего возраста №2

«К далёким планетам»

В апреле 2022г было проведено открытое занятие, целью которого являлось формирование элементарных знаний о космосе, космонавтах, одежде космонавтов, космическом корабле - ракете, существующем в России празднике – День авиации и космонавтики.

В этот день к ребятам с космоса упала «Звездочка», которая заблудилась на нашей планете. И очень хотела вернуться к себе домой.



Для того чтобы ребятам было легче оправиться на помощь Звездочке, ребята сначала превратились в космонавтов, а потом отправились на ракете в путешествие.



И ребята отправились в космос, где с восхищением и восторгом рассматривали планеты, а некоторые ребята называли из названия.



Звёздочка рассказала, что не одна она потерялась. И много маленьких звездочек тоже упали на землю. И тогда мы с ребятами, решили обратно вернуть их на небо.





Именно так ребята помогли Звёздочке вернуться в космос. А в знак благодарности ребята получили сюрприз от Звёздочки. И вернулись в детский сад.

